Ypox mamemamuxu. 2 Knacc Tema

ypoka & «PelieHne 3a1a4 ¥ BbIPAKEHUN )

Henu ypoka & ¢hopmupoeamsv ymenue pewams 3a0auu ,
HO3HAKOMUMb C HOBBIM MUNOM 3A0a4 CUeHa,
KOJIUYeCmeo y CHOUMOCHIL Dy DA3BUCAMND
BLIYUC/IUMENIbHbIE HABBIKU y 3AKPENJIAMb 3HAHUE 0CODbIX
CIYUAe8 YMHONCEHUA U OC/IeHUA y PA36UMUE 6HUMAHUA U
JI02UKU »
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MaremarTuka — mapuia
HayK]

be3 Heé He nemsam Kopabrnu,

be3 Heé He rnodenuuwb HU Mempa 3eMrsiu,
Laxxe xneba He Kynuwb, pybris He codymeulsb,
{Umo noyem, He y3Haeuws,

A y3Has, He rnoumeuib!

-Hemy yuymmcs Ha ypokax MateMaTukmn®?




YucronucaHueC.

bepumecsb, pebssma, ckopeu 3a pabomy,
Yuumecbk nucames ymob He cbumbcs co cHEmy.










Ucnmoab3ys Hu@pbly COCTABHLTE
JABY3HAYHOE YHCJIOa

2



Jlam xapaKTepuCTUKY YHCIY:



Benvkoe goeno — yCTHO pellaTb,
bbICTpO cknaabiBaTb U BblYUTATD,
Lenutb, yMHOXaTb, paccyxaaTb!

Mamemamudeckuu QUKmaHm.




3aoanue No1
=lIpeacraBp 4KC/I0 B BUAE ABYX
cJaraeMbixs




3aoanue Ne2
=Bbrunciing HAUAU KOHEYHBIN

pe3yJbTars




3aoanue No2
=IIpoBephb.

-/

1) X X X A3,



3aoanue No3
=Bb1uuciu y100HbIM CIIOCOOOME

14+9+16=
12+13+7=
18+11+2=
5+21+15=



3aoanue Nod
=Hanam JUIIHI0I0 3anuchs

82—y =11
A+B=C
13+ 16 =30
6e2=12

16 + 10 > 20
10e¢ 4=4410



3aoanue Nod
=Pacnpenenu B 1Ba CTOJI0MKASR

82—y =11
A+B=C
13+ 16 =29
6e2=12
10¢4=4 410



3aoanue Nod

=lIpoBepn:
82—y =11 13 + 16 =29
A+B=C 6°*2=12

10 «4 =4 «10



«banI=TypHUP D«
=CocTaBb BbIpa'KeHHUSIS

1) Ha ogHom nonke KHuWr, @ Ha gpyron  KHUr. CKOmnbKo
KHMUI Ha OBYX nonkax?

) Ha ogHou nonke KHUI, Ha OPYron  KHUI. Ha CKOnbKo
KHUI Ha NepBOu rnosike bonbLle Yem Ha BTOPOnN?

3) Ha ogHou NonKy  KHWM, HA APYroM — Ha  KHUT
bornbliue. CKONbKO KHUTM Ha Apyrov nonke?

1) Ha nosnku pasnoxunu KHUr. CKoONbKo KHUT Ha
Ka>kOon nosike?

5) Ha nonke  KHUr. CKONbKO KHUIM HA  TaKUX Nosikax?

6) KHueza cmoum pybneu. CKO/IbKO cmosm  makux
KHU2?



3anmojiHu TA0IMITY:

LleHa

KonnyecTtBso

CTtoMMOCTb




3anmojiHu TA0IMITY:

LleHa

KonnyecTtBso

CTtoMMOCTb

& pyo.

b KHUr

? pyo0.




3anmojiHu TA0IMITY:

LleHa

KonnyecTtBso

CTtoMMOCTb

10 pyo.

4 K.

? pyo.




Y4eOHUK Hay4YnT Hac TOYHOMY CYETY,
Ckopen 3a paboty, ckopen 3a padoty!!!

- Paboma ¢ y4yebHukom (cmpaHuuya 695).




3anmojiHu TA0IMITY:

LleHa

KonnyecTtBso

CTtoMMOCTb




Ne3

ueHa

Korsriu4decmeo

cmoumocCmab

10 py©.b.

3T.

? pyo.




Ne3

ueHa

Korsriu4decmeo

cmoumocCmab

10 py®.

3T.

? pyo.




Ne3

ueHa

Korsriu4decmeo

cmoumocCmab

10 py®.

3T.

? pyo.

?T.




Ne3

ueHa Kosiu4yecmeo CmMoumMocma
10 py®. 3T ? pyo.
?T. 50 PYbB.




Ne3

ueHa Kosiu4yecmeo CmMoumMocma
10 py®. 3T ? pyo.
10 PYB. ?T. 50 PYbB.




IOHLIM MATEMATUKAM

Pacmudpynu
HazBanue |
CKA3Ku

Lo et YA



Pacuingpyn Ha3BaHHE CKAa3KHa

27+32 =
89 — 46 =
69+13 =
74 — 27 =
15:5=
64 — 25 =
6+6+6 =

43 57 | 82 18 59

O 1O TO OO




Beruucians

27+32
39 — 46
69+13
74 —27
15:95
64 — 25
6.3



IIpoBephs:

27+32 =59
89 —-46 =43
69+13 = 82
74 — 27 =57
15:5=3

64 — 25 = 39
6.3=18



Pacmn¢pyn:

27+32 = 59
89 —-46 =43
69+13 = 82
74— 27 =57
15:5=3
64 — 25 =39
6.3=18

43

57 | 82 18

59
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()
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Moaoaubl

27+32 =59
89 —46 =43
69+13 = 82
74 —-27 =57

15:5

=3

64 — 25 = 39
6.3=18

43

S7

82

S

o




-410 HOBOrO ObIIO Ha Yypoke?

-4eM noHpaBmMnocb 3aHUMaTbLCA?

-YT10 nonyyaetca nydyuie Bcero?

-KT0 cuntaet yto paboTan Ha OTIINYHO?

-KoMy HYy>XXHO ObITb NOBHUMATENbLHEE Ha
ypoke?

-[lomaluHee 3agaHue...




Tecm No14 «Ymnoorcenue»

= 1)CnoxeHne oanHaAKOBLIX criaraemblx HasbiBaeTca...(* , :, + ,-)
2) OT nepecTaHOBKN MHOXUTENEN MPON3BEOEHNE ...
3)[1pn YMHOXEHNM Ha KaKoe Y1CIOo Bcerga nonyvaellb 310

qucno? (0,1, 5, 10) 4)
3aMeHn cyMmmy npounseeneHnem:4+4+4+4 = )
Bbibepun BepHoe HepaBeHCTBO(8 * 4>8 +8+8) 6)OaHo

MOpOXeHoe cTouT 7pyonen.Ck. CcToAaT 3 TakMX MOPOXKEHbIX ?
/)LleHa kapaHgalua 9 pyonen .CKkonbKo CTOAT 4 Takmx

KapaHgaiwa ? 8)
CKOJIbKO MOXHO KynuTb 6nokHOTOB Mo ueHe 10 pybnen , Ha 60
pyonen? 9)Ha

nonsHke 3 kota .4To MOXHO y3HaTb BbINOMNHMB Aenucteue: 4 * 3
(XBOCTOB, YyLUEW , Nnan).



